

predsednika irske republike je bil izvoljen profesor zgodovine dr. Douglas Hyde, ki je star 78 let in po veri protestant. Novi

predsednik bo prevzel posle 1. junija in je znan kot posrečevalec za sodelovanje med katoliškimi in protestantskimi Ircei.

Novice iz španske državljanske vojne

Nacionalisti na severu in pri Teruelu Na pirenejski fronti ob francoski meji je že dalje časa obkoljenih od nacionalistov 2000 rdečih miličnikov z 250 strojnimi in osmimi topovi.

Radi izredno slabega vremena so pričele nacionalne čete pod poveljstvom generala Varele 3. maja z nadaljevanjem napadov v odseku Teruel. Na desnem krilu so pro-

dirali nacionalisti po cesti iz El Pobo in so zasedli važne postojanke v Gudar-pogorju, katerega so utrdili rdeči v zadnjih petih mesecih kot nekako svoje posebno središče in zatočišče. Druga skupina je zasedla mestece Acquez, ki je važno cestno središče. S to zasedbo je onemogočeno rdečim, da bi se umaknili iz tega odseka s svojim obilnim vojnim materialom.

Japonsko-kitajska vojna

Velik kitajski uspeh

Zadnjič smo poročali o veliki bitki med Japonci in Kitajci v trikotu Tajerčang-Hančuang-Tančeng. Na tej fronti so vrgli Kitajci Japonce nazaj 25 km in so zgubili Japonci 30.000 mož. Med Tajerčangom in Velikim kanalom je končala bitka s popol-

nim porazom za Japonce. 800.000 mož broječa kitajska armada je v tem odseku obkolila 100.000 Japoncev, ki so v največji nevarnosti, da bodo zajeti.

V pokrajini Šansi je položaj za Japonce zelo težaven. V srednjem in vzhodnem delu te pokrajine so zavzeli Kitajci več mest.

Po katoliškem svetu

Zoper preklinjevanje. Preklinjevanje in bogokletje zavzema med našim ljudstvom vedno širše kroge ter se razvija in razrašča v narodno sramoto. Iz ust odraslih in celo že tudi negodne mladine vro kar cele plohe kletvic, psovk, sramotilnih in bogokletnih besed. Tako izgublja naše ljudstvo poleg greha, ki ga zakrivi pred Bogom, tudi na zunaj sloves in značaj olikanega naroda, ki ga je prej uživalo. Vsi pristojni činitelji bi morali energično nastopiti, da se zamašijo umazana usta. V nekaterih državah, zlasti v Italiji, so oblasti začele z odločnimi ukrepi proti bogokletju. Naj bi se tak primer posnemal tudi pri nas! Posebno še opozarjamo šolsko oblast, da stori primerne ukrepe ter da potrebna navodila, da se med šolsko mladino ta grda razvada zatre v kali. Cerkvena oblast stori v tem pogledu vse, kar more. Prezv. g. knezoškof dr. Ivan Tomažič je v letošnjem postnem pastirskem listu s poljudno-učiteljsko, pa tudi z odločno-očetovsko besedo pozval svoje škofljane na križarsko vojno zoper preklinjanje in bogokletje, ki je vojna za božjo čast in za pravo narodno omiko. Prihodnjo nedeljo (tretja nedelja v maju) se bodo vsled ukaza cerkvene oblasti po naših cerkvah govorile besede pouka in spodbude za boj proti kletvi in bogokletju in molile zadostilne molitve za sramotenje Boga, sv. zakramentov, Matere božje itd. Ali se bo naše ljudstvo vzdramilo in dvignilo, da postavi močan jez zoper naraščajočo blatno povodenj preklinjanja in bogokletja?!

Novice

Osebne vesti

Notranji minister dr. Anton Korošec častni občan Ljubljane. Dr. Anton Korošec je bil izvoljen na slavnostni seji ljubljanskega mestnega sveta za častnega občana Ljubljane.

Nesreče

Huda nesreča na kolodvoru. Na premikališču koroškega kolodvora v Mariboru se je zgodila v četrtek huda nesreča. 34 letni dninar Peter Avguštin iz Slivnice se je podal brez dovoljenja s perona čez tračnice proti železniškim delavnicam, da bi

obiskal znanca. Avguštin, ki je peljal s seboj dvokolo, je preslišal bližanje koroškega opoldanskega vlaka. Drugi so mu klicali, strojevodja ga je svaril z žvižgom lokomotive, a kljub temu ga je zagrabila lokomotiva, ga podrila in ga vlekla nekaj metrov s seboj. Stroj je odvrigel nesrečnega s hudo rano na tilniku in z dvakrat tako zlomljeno levo nogo, da so se videle strte kosti. Neprevidnega ponesrečenca je prepeljal rešilni oddelek v mariborsko bolnišnico.

Pri padcu s strehe si zlomil obe nogi. V Podovi pri Hočah v mariborski okolici je padel s strehe 52 letni Ivan Šmajns in si je zlomil obe nogi. Hudo poškodovanega so oddali v mariborsko bolnišnico.

Velika sreča v nesreči. Iz Slovenj Gradca je peljal na velikem tovornem avtomobilu Slemenšek na sejem v Šmartno ob Paki devet plemenskih bikov in 13 ljudi. Pri Šoštanju ob Pušnikovi hiši se je prevrnil avto. Pri na videz največji nesreči je plačal z življenjem samo en bik, ki si je zlomil tilnik in so ga zaklali. Od ljudi je bil samo en moški lažje poškodovan na prsih. Tovorni avto se je pri nesreči popolnoma razbil.

Lokomotiva zadela ob tovorni avto. Tovorni avto je peljal iz Bizeljskega na kolodvor v Poljčane za Pepco Balon, gostilničarko na Pobrežju pri Mariboru, vino. Blizu poljčanske postaje križa cesta železnico proti Konjicam in prevoz ni zavaran. Naenkrat sta se srečala na tem nevarnem mestu lokomotiva in avto tako, da je bilo kljub zaviranju na obeh straneh trčenje neizogibno. Lokomotiva je zagrabila avto in ga je potegnila s seboj nekaj metrov. Strojvodja je vendarle zastavil stroj s protiparo in je bila na ta način preprečena večja nesreča. Prednji del avtomobila je razbit in znaša škoda 20.000 din. V kabini avtomobila so bili trije: lastnik vozila, njegov sin in Pepca Balon. Potnikom se ni zgodilo kljub trčenju nič posebno hudega.

Dva starčka smrtno ponesrečila. V potoku Velka blizu železniške postaje Brezno ob Dravi so našli truplo 70—80 letnega starčka. Stari mož si je hotel v potoku oprati perilo in vsled starostne onemoglosti omahnil v vodo in utonil. — Ko je šel 76 letni posestnik Jurij Paušek s Črnega vrha pri št. Juriju ob Taboru zjutraj s škafofom k potoku Ojstrici v bližini svoje hiše po vodo za živino, se je pri zajemanju preveč nagnil in padel v deroči potok. Pri tem je udaril z glavo ob kamen. Dobil je 4 cm dolgo rano na temenu, se onesvestil in utonil. Ko se je hčerka okrog osmih vrnila domov, je takoj pogrešila očeta in ga končno našla v potoku mrtvega.

PRIDITE

463

po manufakturno blago, sukno, žensko volneno, svilo za obleke, najboljše in trpežne svilene robce, odeje in vse potrebščine za posteljnino v najcenejšo trgovino in velezalogo sukna

FRANC DOBOVIČNIK, CELJE

GOSPOŠKA ULICA ŠT. 15
čudovita velika zaloge, 27 m dolgi trgovski lokal, 5 skladišč, lastna tovarna odej in perila.
Lastno preprisanje o najugodnejšem nakupu je najboljši dokaz vsakomur!